



2名老外来蓉义务帮人站起来

美国的医务志愿者自带300万元的仪器,将在成都与中国专家联手为40多名贫困的髌膝关节病患者手术

一架飞机,62名来自美国的医务志愿者便马不停蹄赶到华西医院,仔细检查每名病人。与他们随行套价值300余万元人民币、重达5吨的设备,他们所做的一切不仅仅没有分许多,许多人还自掏腰包购买捐赠物资。

“健走行动”活动。中美专家从下午开始到周二,中美专家组成60多台关节置换手术。今天中午,威威Dorr教授将飞到成都,无偿为华西医院专门开展20台关节置换手术。为证明能同时开展20台关节置换手术,威威Dorr教授将飞到成都,无偿为华西医院专门开展20台关节置换手术。为证明能同时开展20台关节置换手术,威威Dorr教授将飞到成都,无偿为华西医院专门开展20台关节置换手术。

- 人人都会行走,行走本没有疆界,可有时,疾病却让行走成为奢望。
- 一群美国医务人员却来到蓉城,无偿地为中国病人实现他们的“奢望”。
- 来自川、滇、宁的49名贫困患者有望重新迈出生命中的“第一步”!

本报记者 刘瑶



美国医生为患有髌膝关节病的中国患者诊断 本报记者 甘霖 摄

一段震撼的行程 他们无怨无悔

做60多台手术没有分文报酬,你或许对此不敢想象。但从一年前开始向社会募捐,再加上自掏腰包,这些外国志愿者们的

者将在成都留下一段令人震撼的行程。让我们翻开“健走行动”履历:1994年6月,世界公认关节置换外科领域的权威Dorr教授发起成立这项行动。迄今,该组织已在北京及俄罗斯、古巴、尼泊尔、菲律宾、秘鲁、尼加拉瓜和危地马拉等地成功为300多例贫困的关节病人进行了人工关节置换

代步。高位截瘫的约翰和妻子Celeste都是“健走行动”的志愿者。此时,约翰正坐着一部轮椅灵活地在人群中穿梭,手中的相机正不停地给病人和医生拍照——而作为医生照片和收集资料是约翰的工作。而作为医生助手手的妻子Celeste一到成都,就陪进了5吨设备仪器里面。每件东西都要整理登

历心的梦想 渴望站起

49县的张玉琼是此次接受手术的。从14岁开始,她就从未站起来。从14岁开始,她就从未站起来。从14岁开始,她就从未站起来。从14岁开始,她就从未站起来。

张玉琼的梦想,渴望站起。张玉琼的梦想,渴望站起。张玉琼的梦想,渴望站起。张玉琼的梦想,渴望站起。

蓉城快评

利他主义

□汤晓初

不时能听到,什么什么人漂洋过海,不远万里,故弄优越的环境去帮助自己素昧平生的人,去保护环境,去保护物种……他们找不到“事”干什么?有人说,他们之所以有这样的困难,是因为他们富裕,吃穿不愁才能有这样的追求。其实本质问题是,在解决他国等基本的生存问题后,人们“思”的究竟该是怎样?

我们从不为自己的责任,但这样的责任大多是以自我为中心。但这样的善良,绝大多数人都是以自我利益为代价,至少是在实施善举的时候,一定会念叨“善有善报”。

一个群体的进步和公众目标的达成,要求其他成员必须有一种公益精神,一种利他主义的人生态度。但如果我们所有人,都把目标始终是自己,把牺牲交给别人,把付出当成包袱,把付出当成吃亏的,在我们的身边,也有一些冷漠的事,一些自私的人。但有更多的人,乐于热心助人,见义勇为等等,他们意他人所急,忧他人所忧,其实这些善举他人都无关系,完全可以事不关己,高高挂起。而正是这些“多管闲事”的人,这些为了他人,为了社会愿意无私奉献,甚至为此牺牲自己的人,总是让人赞叹和钦佩。他们浑身充满一种异样的精气神,并由此散发出一种强大的个人魅力,这种精气神,这种魅力,源于他们心中有着一种纯粹的利他主义。一个满怀利他主义的人,不仅仅是一个善良的人,更是高尚的人,对社会来说,是最具有价值的人。

亲历感言

我是第一次参加“健走行动”,我们所有的人都能乐于做一些公益的事情。

——美国西北大学胡翼群副教授,负责所有病人的麻醉
我从10年前就听说“健走行动”,我一直想要参加,这次我终于如愿以偿。我们这里就像一个大家庭,虽然以前互不相识,但工作起来大家配合得很好。
——美国芝加哥护士Angella的约翰是幸运的!虽然他遭遇了不幸,

四川大学华西医院、芝加哥西北大学联合开展“健走行动西部行”爱心活动

健走行动再走中国再走华西



“健走行动(Operation Walk)”的发起人、美国洛杉矶加州大学骨科Dr. Lawrence Dorr教授。其世界范围内患有髌关节、膝关节患者进行人工关节置换手术，主要承担全额手术费用的病人提

供免费治疗。2005年8月13日~20日，由四川大学华西医院、美国洛杉矶加州大学以及芝加哥西北大学联合开展“健走行动西部行”的爱心活动，为西部46名贫困的膝、髌关节患者成功实施了人工关节免费置换手术，共计

完成手术56台次，置换了32个髌关节和24个膝关节，患者在手术后都重获行走功能。

在此次活动结束后，不少贫困患者纷纷来电或来函咨询，希望我院能再次举办类似的公益活动，以帮助解决困扰多年的关节疾病之苦。为更好地贯彻全心全意为人民服务的办院方针，坚持救死扶伤、扶危济困的办院宗旨，四川大学华西医院在去年成功举办“健走行动西部行”的基础上，将于2006年11月2~7日再次与健走行动芝加哥西北大学关节外科队开展“健走行动”。手术的内置物(人工关节)全部免费，其它费用部分减免。

四川大学华西医院高度重视此次“健走行动”，由医院石应康院长、郑尚维书记亲自领导，副院长李为民教授

统筹安排，骨科主任裴福兴教授具体负责，院长办公室、医教部、护理部、设备部、外事科、骨科、手术室、麻醉科、放射科、供应室、营养科、中央厨房等10多个部门将共同参与这次活动，为这次活动提供强有力的技术支持和后勤保障。

四川大学华西医院骨科同期还将举办“健走行动——膝关节专题研讨会”，就人工膝关节外科的最新进展进行专题讲座与学术研讨，推动四川及中国西部地区人工关节外科和骨科事业的发展。

此外，为更好地促进芝加哥西北大学纪念医院与四川大学华西医院的学术交流与合作，在今年的健走行动过程中，我院将聘请芝加哥西北大学关节外科中心的Dr. Stulberg教授和Dr. Brander教授为四川大学华西医院的客座教授；双方达成共识，为促进骨科和康复科的发展，芝加哥西北大学将在我院正式建立骨科、康复治疗培训中心。

希望社会各界及广大新闻媒体继续关注和支持本次活动，愿人人拥有健康关节，拥有美好人生。

(骨科)



“健走行动”人工膝关节置换关节免费的通知

二、**关节假体免费手术原则：**
 自愿申请免费手术的病人，可以享受现在临床正在应用由美国公司生产的人工膝关节假体免费和部分治疗费免费，个人需承担检查费和部分治疗费及生活费。
 坚持病人自愿原则，自愿到四川大学华西医院骨科门诊就诊、照片、履行相关手续，并通过下列程序。

5、在上述基础上，病人筛选的最终决定权由美国专家根据病情决定。
 三、**通讯联络方式：**
 1、有意者可通过电话查询：028-85422430
 2、可登录网络：WWW.CD120.com
 四、**就诊时间：**
 去骨科医生门诊时间。

好地贯彻全心全意为人民服务的办院方针，坚持救死扶伤、扶危济困的宗旨，四川大学华西医院在去年成功举办“健走行动西部行”的爱心活动，于2006年11月2~7日再次与美国芝加哥西北大学关节外科中心地区开展“健走行动”。

节手术免费对象：
 关节骨关节炎、膝关节炎风湿关节炎、膝关节创伤性骨关节炎、膝

专业的大学毕业生,也能享受每周1个半小时上的外教“陪聊”。

“到浙商大交流一个月,食宿免费”——2006年3月,浙江工商大学校长胡祖光在参加亚太大学校长联合会期间,适时地推出了学校的SEPP(Spoken English Promotion Project)项目,

“留学生做陪聊享受免费食宿”是浙江工商大学实行“英语寝室”工程的一块特色内容。全国大学外语研究会会长杨治中教授为首的专家组,对浙江工商大学“英语寝室”教学模式予以了高度评价。(0910601)

“留学生做陪聊享受免费食宿”是浙江工商大学实行“英语寝室”工程的一块特色内容。全国大学外语研究会会长杨治中教授为首的专家组,对浙江工商大学“英语寝室”教学模式予以了高度评价。(0910601)

子。最有意思的是,因为有人理在了地底下,他们特地在上文竹与雪莲,经常跑上心愿瓶的时候,大家甚至开子会不会失踪。这种浪漫同学们们更积极地参与活动。

“健走行动”让他们重新迈开步伐》后续

她一口气走了10米

首批手术的4名患者均已下地

□本报记者 吴亚芬/文 通讯员 于伟/摄

早报讯 “没想到这么快就能下地走路了,我感觉很好!”昨日下午1:30,当记者在省中医院的新病房看到来婉茹时,来女士已经在步行器的帮助支撑下,一步一步地从病床走到了病房门口。这一段路应该有10米远,看着来女士站起来走路的一刹那,负责照顾她的家属老董不禁激动万分,“手术很成功,真的很开心!”

今年53岁的来女士是前天首批同时手术的4名患者之一。“她是下午2点进的手术室,4点左右开始手术,手术完成后先进入ICU病房观察,于晚上8点转入普通病房,到目前为止24小时不到,就能下地走路了,康复速度真是相当快。”该院针灸科主任张舒雁告诉记者。从老董的口中得知,来女士是来自杭州滨江区的农民,本来就是左眼失明、左耳失聪的残疾人,两年前开始发现膝关节疼痛且活动受限,这给来女士本来就不便的生活带来了更多的障碍。“我们是看了报纸上的好消息去报名的,没想到入选了,而且手术这么成功,恢复又这么快,真的很神奇。”

Robert Johnson是专门负责来女士的康复治疗师。尽管语言不通,但身材魁梧的Johnson却出人意料地细心和耐心,令来女士感动不已。只见Johnson小心翼翼地来女士的膝关节周围来回地轻轻按摩。他用英文向记者解释说,这样做主要是为了让膝关节周围的肌肉放松,尽量让关节伸直。他强调说,这对病人是非常重要的环节,越早开始锻炼,血液循环越快,肌肉和关节的功能就恢复得越快。因此,他希望病人自己也要尝试着配合锻炼,如果努力活动,10天就能恢复功能。在按摩理疗将结束时,Johnson握住来女士的手,真诚地鼓励道:“你做得很好,谢谢!”

据悉,继前天首批4人成功手术后,昨日又顺利完成了14台手术。令所有人充满期待的是,前天手术的4名患者昨日均已下地,重新迈开了人生崭新的步伐。(0910602)



前天刚做手术的王玉珍一口气走了10米多远

七成被调查者不知何谓男性疾病

还有人把糖尿病、高血压当作男性疾病

□通讯员 超然 本报记者 杨清

早报讯 七成被调查者不知什么是男性疾病,把患上男性疾病不当一回事的占22%,18%的人则不知该到哪里就医……昨天,由浙江省性学会与杭州阿波罗男子医院联合开展的男性健康调查结果揭晓,暴露出一大堆问题。

10月28日是男性健康日,当天,由浙江省性学会主办、杭州阿波罗男子医院承办的“大型义诊咨询活动”在吴山广场举行,吸引了2000余人次参与。活动现场有100余名男性参与了有关男性健康意识、性生活和婚度、医疗机构评价三方面内容的调查,参与调查者中年龄最小的20岁,年龄最大的84岁,平均年龄65岁。

调查结果发现,有70%的男性不能正确区分男性疾病,一位65岁的调查者把糖尿病、高血压、结石都当作是男性疾病;而患上男科疾病不能及时就医的原因方面,经济问题的占30%,不在意的有22%,还有18%的人不知该到哪里就医,近30%的人则对现有医院不信任,导致拖着不治。在性生活和婚度方面,有半数人回避,原因是被调查者中老年男性居多,已经过早丧失性生活,还有的则是害羞不愿回答。而在接受调查的50人中,35人对性生活不满意,不少60岁以上老人直接说明没有性生活。在选择医院就诊方面,大家依次关注的是医疗技术质量、服务、医保、专家资质、价格问题。(0910603)

学校还特意给新生们上动,在靠右的楼梯自下而上,有趣的形状和图案逗得孩子们许,等孩子们再长大些,他用心,因为这是学校正在“走”的习惯呢。

大关苑一小的课程展示展的众多成果中的一个区各中小学、幼儿园2009年的评估考核,评出了100名;培养全国知名校长4至6名,区中小名校培养省市知名教师10至20名,区骨干教师300名。(0910605)

拱墅区教育局局长韩标:培养达到硕士研究生100名;培养全国知名校长4至6名,区中小名校培养省市知名教师10至20名,区骨干教师300名。(0910605)



给石头“洗澡”

“我们来给石头洗澡一下,它们摸上去是凉的,好舒服。”“朋友们嘴里很快‘蹦’出‘硬硬’、‘脆脆’等字眼。现场一阵阵掌声。昨天,“石头”明确了理念的主角。(0910605)

通讯员 陈文

浙江国美 国美·永乐 大型促销 11月11日

雅思学习正当时,迈好07年留学第

小顾是杭州一所中学的高二学生,最近他正忙着准备明年7月去澳洲读预科的事情。帮他制作申请材料的“新通”留学顾问王老师说:“现在到年底是高二、高三学生申请澳洲秋季预科的最好时间。现在办理留学手续,学生就有充裕的时间来准备申请材料。退一步讲,万一申请一个国家不成功,还有足够的时间选择去其他国家留学。”

由于去澳洲读预科需要5.5分的成绩,一般高中生不经过雅思培训很难达到这个成绩。所以,王老师建议小顾现在就可以开始准备雅

思考了。当然,如果考不到5.5分,只要达到签证分数(4分)也可以去澳洲。但在升入预科前必须要在学校的语言中心进行一段时间的英语培训,培训后在当地进行与雅思难度差不多的入学考试。

有些家长认为孩子在国外学习语言总是比在国内提高得快,学得好,但事实并非如此。虽然国外语言培训的很多老师都是语言教学专家,但他们对中国学生的学习习惯并不十分了解。对此,新通雅思的陈老师曾有过一个很形象的比喻:人在学蛙泳的时候跟人学还是跟青蛙

学呢?因为青蛙天生就知道蛙泳是什么样子,所以它就不能理解为什么人学不会这个东西。同样道理,学雅思或者学英语,在国内接受培训,由国内熟悉中国学生学习习惯的教师来教,这样更符合他的习惯。

还有一点很重要的就是,去国外读语言课程的费用颇高。考到同样的分数,在新通外语学几期课程的学费,不过是在国外学习的零头。而且,“新通”有一个非常好的英语环境,学生们都是抱着出国和了解西方文化习惯的想法一起努力学习的。“海归”老师们除了给学生

灌输语言之外,上课下课后,生活、学习方式等尽快融入西方社会。

11月13日,新通雅了。明年要留学的同学可打好最坚实的基础。0571-28862299、879011接报名。我们的地址是:汇科技大厦15楼。

其他外语培训信息 www.shinyway.com